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Біографія 

Григорова Наталя Володимирівна Закінчила в 1997 році біологічний 

факультет з відзнакою. З 1998 року аспірант кафедри фізіології з курсом ЦО, 

з 1999 року – асистент цієї кафедри та продовжувала навчання в заочній 

аспірантурі, яку закінчила в 2002 році. У цьому ж році захистила дисертацію 

на вчений ступінь кандидата біологічних наук зі спеціальності «Фізіологія 

людини і тварин». У 2005 році отримала атестат доцента кафедри фізіології. 

На цій посаді працює по теперішній час. На високому рівні читає лекції по 

анатомії, екологічній фізіології, гематології, ендокринології та цивільному 

захисту.  
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Наукова робота 

Наталя Володимирівна проводить значну науково-дослідну роботу по 

вивченню нейрогуморальних механізмів регуляції функцій інсулоцитів і 

клітин імунної системи. Є автором понад 200 робіт, у тому числі монографії 

«Внутрішньосекреторна функція підшлункової залози в нормі та при 

патології» і 12 патентів на винаходи. Завершила роботу над докторською 

дисертацією зі спеціальності 03.00.13 – фізіологія людини та тварин, 

передзахист якої відбувся на факультеті. На біологічному факультеті понад 

10 років виконувала обов’язки секретаря вченої ради та секретаря науково-

технічної ради. Вона є науковим керівником курсових, бакалаврських, 

дипломних і магістерських робіт. Щорічно керує науково-дослідними 

роботами студентів. Григорова Н.В. є науковим керівником лауреата 

обласного конкурсу для обдарованої молоді 2008 року у галузі 

експериментальних та клінічних аспектів медицини (І місце), переможця 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за спеціальності 

„Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване 

природокористування” (м. Одеса, 2010 р.) – Григорової Наталі 

Володимирівни місце, переможців Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з біологічних наук (м. Мелітополь, 2011 р. – І місце;                          

м. Запоріжжя, 2013 р. – ІІІ місце). За результатами проведення ІІ етапу 

Всеукраїнської студентської олімпіади з біології студенти Григорової Н. В. 

нагороджені дипломами у номінаціях «Неперевершені знання з «Анатомії 

людини» (м. Житомир, 2014 р.) і «За найкраще виконання завдань 

практичного туру з «Фізіології людини та тварин» (м. Житомир, 2015 р.), 

переможця обласного конкурсу для обдарованої молоді 2017 року в галузі 

науки (номінація: біологічні, хімічні, екологічні науки, категорія: студент). 

Підсумком підготовки студентів, які вперше за історію університету взяли 

участь у ІІ етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з цивільного захисту 

(м. Харків, 2016 р.), є V місце та диплом у номінації «За творчий підхід у 

розв’язуванні задач з цивільного захисту». 
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Григорова Наталя Володимирівна нагороджена дипломами 2 і                        

3 ступеня у категорії «доценти, старші викладачі» за перемогу в 

університетському конкурсі науково-педагогічних працівників «Кращий 

науковець року – 2014» і «Кращий науковець року – 2015» відповідно.                   

За плідну роботу також нагороджена грамотами від деканату, ректорату, 

Запорізької обласної державної адміністрації та Міністерства освіти і науки 

України. 

 

 


